Урок № 8

Тема: Мої рідні. Моя родина.

Мета: Ознайомити учнів із поняттям „сім’я”,  „ родина”; довести взаємозалежність між членами сім’ї, значення сім’ї для людини; сприяти вмінню аналізувати запропоновані ситуації; виховувати любов і повагу до членів сім’ї, історії, традицій своєї сім‘ї.
Обладнання:  підручник, добірка ілюстрацій на тему сім’ї, фотографії родин, олівці, фломастери, робочий зошит „Дорогою добра”, запис пісень „Колискова” (О. Залевська),  „Молитва матері”  (музика Л. Херувимської) .

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань і чуттєвого досвіту учнів.
Звучить пісня „Колискова” О. Залевської.
На дошці – слова:
Слава родині,

Слава дитині,

Слава Богу святому,

Щоб спала дитина у тихому домі...( З колискової )

· Любі діти, можливо, ви чули ці слова? А хто вам її співав? (Мама, бабуся). А хто ще вас ніжно любить, піклується про вас? Щодня ви приходите зі школи додому, де на вас з нетерпінням чекають мама, тато, бабуся, дідусь, брат або сестра. Скажіть, яким словом можна об’єднати всіх цих людей?

· Отже сім’я – це колиска кожної людини, і складається вона з батьків і дітей. Це дуже близькі люди, які люблять один одного, піклуються, допомагають один одному. Сім’я займає особливе місце в житті кожної людини. Тато і мама дають вам життя, доглядають вас, вчать, що добре, а що погано, привчають до праці, виховують, люблять вас. Вони хвилюються, коли у вас невдачі і радіють вашим успіхам.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності
· Отже, сьогодні на уроці ми будемо працювати над вивченням понять: сім’я, склад сім’ї, рід, родина і все, що з нею пов’язане, дізнаємось яке ж значення сім’ї для людини.

Діти, ви повинні знати імена своїх батьків, бабусь, дідусів, усіх рідних. Всі разом вони називаються родом.

ІІІ. Сприймання та усвідомлення учнями навчального матеріалу.

Читання розділу 8 підручника „ Дорогою добра” „ Мої рідні, моя родина”.

Запитання:

1. Чим радісне для тебе спілкування з дідусем та бабусею?

2. Як ти маєш ставитися до старших, коли виростеш?

· Ми з вами всі – український народ, який складається з родин малих і великих, дружних і працьовитих. Родина – це не тільки рідні, родичі. Це і ваш клас, і школа, весь український народ. Родина до родини – народ. А щоб нашому українському народу не було переводу, необхідно берегти його, шанувати. 

Давайте діти спробуємо намалювати родину у вигляді дерева  ( Практична робота в Робочих зошитах )

Отже, ви намалювали Дерево роду або родинне дерево. Чим міцнішим росте дерево – тим більшим є рід, і у кожної гілочки або коріння є своє „ ім.’я”. Необхідно берегти родовідне коріння, шанувати батька  й матір, дідуся і бабусю, рідних і близьких. Бо ж ви – молоді зелені листочки на родинному дереві, і вам дбати про те, щоб це дерево не зів’яло, не засохло, а ставало дедалі сильнішим і міцнішим.
ІV. Фізккультхвилинка
Раз! Два! Час вставати!
Будемо відпочивати.

Пострибаємо, як зайчата,

Політаємо, як пташата, 

Потанцюємо трішки,

Щоб спочили ручки й ніжки.

Всі веселі? От чудово!

А тепер – до праці знову.

V. Усвідомлення знань отриманих на уроці 
- Які ми щасливі, що у нас є наші любі, дорогі батьки – тато і мама. 

Мама – то ніжність, ласка і тепло. 

Батько – впевненість, мужність, сміливість.

Мати нас вчить співати, вишивати, а батько – поратися по господарству. 

Отже, одним словом сім’я – це слово, яке випромінює світло і тепло, породжує почуття опори і надії, це колиска нашого життя.

VІ.  Підсумок уроку.

Що ви дізналися нового, цікавого про свою сім’ю.

· Як ви розумієте слово родина? 

· Хто входить до родини?

Дорогі діти! Намагайтеся бути слухняними і вихованими, турбуйтеся про своїх батьків і не завдавайте їм прикрощів.
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